

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testület  
Jogi- Igazgatási és Ügyrendi Bizottság  
elnökétől

**BESZÁMOLÓ**  
a Jogi- Igazgatási és Ügyrendi Bizottság 2004. évben végzett munkájáról

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Jogi- Igazgatási és Ügyrendi Bizottság (a továbbiakban: **Bizottság**) 2003. december és 2004. év január-november munkájának az összefoglalásaként az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

I. Bizottsági ülések

A Bizottság 2003 év decemberében egy ülést, 2004 évben december 1. napjáig tizenhét ülést tartott, amelyen a képviselő testület napirendjén szereplő valamennyi előterjesztést jogi és igazgatási szempontból érdemben megtárgyalta és véleményezte.

A Bizottság többek között tárgyalta és jelentős módosításokkal látta el a képviselő testület SZMSZ-ét, a Közbeszerzési Szabályzatot, a Bükkös Parti piac szerződését valamint több adásvételi, vállalkozási, megbízási bérleti, használati és egyéb polgári jogi szerződést.

A Bizottság az Önkormányzat jogtanácsosai illetve ügyvédjei kérésére kifejtette több folyamatban levő peres eljárással (NEREK tulajdonjog, ÁFÉSZ tulajdonjog, Mozi Doór Kulturális és Kereskedelmi Kft. kártérítési követelés, dr. Csík József megbízás nélküli ügyvitel, Németh Rezsőné, Árpásy Miklós bérleti díj tartozás, a Deliberate Kft. üzemeltetői szerződés felmondása stb.) kapcsolatban az álláspontját.

---

A Bizottság változatlanul ellátta a polgármester, alpolgármester és képviselők vagyonynyilatkozatának nyilvántartását és a nyilatkozatokkal kapcsolatos ellenőrzési eljárást. A Bizottság hiánypótlási felszólításainak sajnos nem minden képviselő tett határidőbe eleget.

A Bizottság egy képviselő tagja az Önkormányzat által kiírt pályázatok bontásán és formai szempontból történő vizsgálatán részt vett.

A Bizottság megvizsgálta és észrevételezte dr. Pázmány Annamária és Magyar Judit képviselőknél a képviselő testület által el nem fogadott interpellációit.

A Bizottság megvitatta Wachslér Tamás indítványát a képviselői előterjesztésekről, valamint Dr. Kiss László kérdéseit az összeférhetetlenségi ügyében elkövetett eljárási hibákból eredő törvénysértésekről, a Bogdányi utcai lakók panaszát a csendháborításról.

A Bizottság meghallgatta Bérczi Bélának, a Polgárőrség vezetőjének összefoglalóját a Polgárőrség működéséről.

A Bizottság megtárgyalta Dr. Bertalan Ferenc bizottsági tagnak a kizárás és a zárt ülés elrendelésének szabályairól készített értelmezéseit.

**JOGI-IGAZGATÁSI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁG**  
mellett működő Közbiztonsági munkacsoport

**Beszámoló**

**a 2004.évi feladatok végrehajtásáról**

A Jogi- Igazgatási és Ügyrendi Bizottság mellett három fős Közbiztonsági munkacsoport működik. A csoport munkáját a 2004.-évre elfogadott, a mellékletben szereplő program alapján végezte.

A csoport a mellékletben szereplő jegyzőkönyvek szerint, havi rendszerességgel ülésezett. Az üléseken kidolgozásra kerültek a városunk közbiztonságának főbb irányvonalai,

- Munkaterv alapján kijelölésre kerültek Szentendre város közbiztonsági koncepciójának főbb irányvonalai.


- Lakossági fórumot szervezett a város közbiztonságáért felelős szervezetek képviselőinek közreműködésével.

1. A Pest Megyei Rendőrkapitányság bűnmegelőzési osztályának osztályvezető helyettese Fekete Péter, a bűnmegelőzési szolgálatról tartott előadást.
2. Börcsök László, rendőrkapitány elemezte Szentendre város közbiztonsági helyzetét.
3. Juhászi Attila a szentendrei Tűzoltóság parancsnoka a tűzoltóság helyzetéről számolt be.
4. Bérczi Béla, a Szentendrei Polgárőrség munkájáról beszélt.
5. Horváth Nándor, a Szentendrei Polgári Védelemi Kirendeltség vezetője a polgári védelem feladatairól és a katasztrófa-elhárításról számolt be.
6. Dr. Pázmány Annamária az Egészséges Városunkért Közalapítvány nevében a drogmegelőzésről tartott tájékoztatót.
7. Pákh Andor, a Szentendrei Közterület-felügyelet járőrszolgálat-vezetője a közterületek rendjének és tisztaságának fontosságát elemezte a lakosság biztonság és komfortérzetének szempontjából.
8. Dr. Dragon Pál, a Biztonságos Városunkért Közalapítvány és az Önkormányzat Jogi-Igazgatási és Ügyrendi Bizottsága nevében, támogatásáról biztosította a munkacsoport vállalt tevékenységét.

- A Munkacsoport a Szentendrei tűzoltóság közreműködésével bemutatót szervezett a balesetekben megsérült gépjárművekből történő mentésekről.

- Közös bűnmegelőző és köztisztasági járőröket szervezett a Szentendrei Polgárőrség, Rendőrkapitányság és Közterület-felügyelet közreműködésével.

Szentendre 2004. november 28.

  
Kiss István  
Munkacsoport elnöke

Az előterjesztéseket elsősorban pénzügyi szempontból vizsgáltuk. A 2004. októberi testületi ülésre a bizottság elnöke önálló előterjesztést tett a költségvetési egyensúly javítása érdekében, melyet a testület egyhangúlag elfogadott.

A 2004. évi költségvetés, bár megengedőbb volt az előző évinél, azonban még mindig a szigorú gazdálkodás elvét követte. Támogattunk minden olyan javaslatot, előterjesztést, amely a város számára pénzt hozott (kistérségi társulás nevében való pályázás, a pályázati önrészek és tervek elkészítéséhez szükséges hitelfelvétel, pályázatokon való részvétel).

Mivel a saját bevételek közül az ingatlanértékesítés messze alul maradt a költségvetési előirányzattól, javasoljuk átgondolni e tétel a költségvetésben való reális tervezését.

A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsággal közösen 11 ülést tartottunk. Ezek napirendi pontjait a az Önkormányzat ingatlan vagyonának eladása, bérbeadása útján való értékesítés teszi ki, az önkormányzat vagyonáról és az önkormányzati vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló rendeletünk által meghatározott értékhatárokig. Az üléseket többször helyszíni szemle előzte meg, amelyeken szinte kivétel nélkül mindig csak a két bizottság elnöke jelent meg.

Az együttes bizottság minden esetben a város érdekeit és a kialakult rossz pénzügyi helyzet enyhítését szem előtt tartva hozta meg döntéseit. Piaci áron értékesítettük és adtuk bérbe az önkormányzati területeket, ingatlanokat.

A korábbi időszakban az együttes bizottsági ülések szervezése meglehetősen nagy gondot okozott. Gyakran üléseztünk „sürgősen”, mert az ügyek intézése ezt kívánta. Az utóbbi időszakban a gyorsan összehívott ülések száma csökkent. Kiszámíthatóbbá vált az együttes ülések összehívásának módja, így a két bizottság ülésének eredményessége is. (Korábban többször volt, hogy nem volt szavazatképes a két bizottság, hiányzás miatt.) Ennek okát – többek között – az önkormányzati vagyon iránti érdeklődés hiányában látjuk.

A Költségvetési és Vagyon Bizottság esetében nem egyszer fordult elő, hogy a hivatal részéről az egyes előterjesztések kapcsán nem kaptunk tájékoztatást (az ülésen nem volt jelen az előterjesztő.) Ez nagymértékben megnehezítette a bizottság munkáját és annak felelős döntését. Kérjük, a jövőben felvetésünk figyelembevételét.

Köszönettel tartozunk ugyanakkor a hivatal azon munkatársainak, akik segítették a bizottságunk munkáját, kiemelten Koncz Tímea bizottsági referensnek, aki nélkül nem mentek volna ilyen gördülékenyen a dolgok.

Összefoglalva elmondható, hogy az elmúlt két évben a bizottság tagjai tapasztaltabbá váltak az önkormányzati munkában, így a kezdeti bizonytalankodást a határozottabb döntési magatartás váltotta fel.

A bizottság, ahogy azt a korábbiakban is tette, mindig Szentendre érdekeit figyelembe véve alakította ki álláspontját. Ezt az elvet követi a jövőben is.

**Magyar Judit s.k.**  
A KgVB elnöke

### Átruházott hatáskörben tett intézkedések

Városi ünnepek megünneplésének meghatározása  
 a 2004/2005-ös tanévre tankötelessé váló gyermekek beíratásának időpontjának meghatározása  
 a 2004/2005-ös nevelési évre az új óvodások jelentkezési határidejének megállapítása  
 Sportegyesületek 2004. évi támogatásának pályázati kiírása és a pályázati támogatások elosztása (Pályázat keretösszeg 8 millió forint)  
 Belföldi szünidei táboroztatás és a nemzetközi kapcsolatokra kiírt pályázatok elbírálása (Pályázat keretösszeg 1 millió ill. 600 ezer forint)  
 Kiemelt művészeti tevékenységet folytató csoportok 2004. évi támogatása  
 Közművelődési pályázatok és a civil szervezeteknek kiírt pályázatok elbírálása  
 Szentendre Város Alkotóművészeti Ösztöndíjának adományozása

### A bizottság az alábbi kérdésben beszámolót hallgatott meg:

Beszámoló Szentendre Művelődési és Művészeti Intézményei szervezésében 2004-ben rendezendő városi programokról és az intézmény 2004. évi munkatervéről  
 Szentendrei nyár eseményeiről  
 A Barcsay Jenő Általános Iskola működéséről

### A bizottság tájékozódott:

Az óvodai férőhelyek létszámáról és a felvétel körülményeiről  
 Az önkormányzat informatikai helyzetéről, az új honlapról  
 EU csatlakozási ünnepekről  
 A városunkban megrendezésre kerülő, a testvérvárosi kapcsolatok keretében zajló Nemzetközi Ifjúsági Találkozó Szervezéséről

### Pályázatok a MKB-hez tartozó területeken

Közoktatásfejlesztési Közalapítvány által kiírt a „Kötelező eszközök fejlesztésére” című pályázaton nyert (350.000 Ft)  
 EU csatlakozási ünnepekhez 800.000 Ft + 300.000 Ft elnyerése  
 Pályázati önrész biztosítása közintézmények akadálymentesítésének támogatására kiírt „Fogyatékos személyek esélyegyenlőségének elősegítése”

### Együttműködés a bizottság munkacsoportjaival

A MKB Ifjúsági munkacsoportja októberben bejelentette a hivatalnak, hogy feloszlik, mert nem kap feladatokat a bizottságtól, ill. munkatervéhez nem biztosítottak a megvalósítás feltételei. A bizottság decemberi ülésén napirendjére tűzi a kérdést és meghallgatja a munkacsoport tagjait. Jelzem, hogy a munkacsoport vezetőjét, aki rendszeresen eljár az ülésekre ismerjük, de a munkacsoport további két tagjával a bizottság még soha nem találkozott.

A Sportmunkacsoport idei feladata a támogatási pénzek elosztása mellett a pénzelosztás koncepciójának kidolgozása is volt. Ez azért érdemel említést, mert a koncepcióról a testület döntött. A koncepció kidolgozottságának is köszönhető, hogy a bizottság egyetértésével a pénzelosztást az egyesületek megaláztatására a munkacsoport jól oldotta meg. Kifogás az elosztás ellen csak egyetlen esetben merült fel, ezt a testület korigálta.

Beszámoló 2004  
Ifjúsági munkacsoport

- Január: az országos bűnmegelőzési program megismerés.
- Február: a városi bűnmegelőzési program koordinációs csoportjába az Ifjúsági Munkacsoportból 1 fő megválasztása. A szervezés eredménye: Harmath Eszter a koordinációs csoport tagja lett.
- Március: a városi Ifjúsági Program megvalósításához pályázatok keresése.

Az év hátralevő idejében munkánkat a felosztásunkat kérő beadványunkban megfogalmazottak miatt nem tudtuk folytatni.

Szentendre, 2004. december 6.

Tóth Erzsébet s.k.  
ifjúsági munkacsoport elnöke

Művelődési és Kisebbségi Bizottság  
**Sport munkacsoport**

---

**BESZÁMOLÓ A 2004-ES ÉVRŐL**

A 2004-es évben a sport munkacsoport teljesítette a tavaszra kitűzött terveit, azonban ősszel a Hivatal lassúsága hátráltatta a munkánkat.

Beszélggettünk a szentendrei sportvezetőkkel, megvitattuk a költségvetést és elkészítettük a sportköltségvetési munkacsoporti javaslatainkat. Előkészítettük a sportegyesületi és diáksport támogatások elosztását. A támogatások elosztásánál a bizottság nem fogadta el teljes egészében a munkacsoporti javaslatokat, de a bizottság által elfogadott változatot a Polgármester Úr visszautasította. Ezen rövid csúszást kivéve idén nem volt probléma (elsősorban a megnövelt költségvetési keretnek köszönhetően) a pályázati pénzek elosztása körül.

Őszi munkánkat a terveink szerint elkezdtük. Előkészítettük a városi sportingatlanok hasznosításának felülvizsgálatát, tárgyaltunk az ingatlanvagyon jövőbeni hasznosításáról. A helyszínen kívántuk ellenőrizni a szerződéseknek megfelelő használatot, és ezzel kapcsolatban javaslatokat szeretnénk volna tenni, de a Polgármesteri Hivatal augusztus óta a többszöri kérés (a Vagyongazdálkodási Iroda, illetve a Jegyző asszony felé) ellenére sem biztosította számunkra a betekintést a szerződésekbe. Ezzel akadályozták az idej munkaterv betartását. Emiatt a következő évre maradt (ismét) a városi sportingatlanok hasznosításának kérdése, valamint a városi sportkoncepció felülvizsgálata.

Összességében elmondható, hogy a munkacsoport az általa vállalt feladatokat (amihez nem kellett más közreműködése) teljesítette, önhibáján kívül maradtak ki fontos pontok az idei év tervéhez képest. A jövő évi tervezetben már csak kevesebb témát terveztünk. Kérem, hogy a bizottság a fentiekre való tekintettel fogadja el a beszámolóinkat.

Szentendre, 2004. november 26.

**P i n t é r Á d á m**  
a munkacsoport elnöke

- A Bizottság támogatta a pismányi szennyvíz-csatornázás első üteméhez céltámogatási igény bejelentéséről szóló előterjesztést, itt szeretném megjegyezni, hogy a PEB valamennyi beruházási, karbantartási és felújítási pályázatra készített előterjesztést támogatott. Támogatta továbbá a kutúrális létesítményekre, így az ART mozi kialakítására indított pályázati előterjesztést.
- Támogatta a parkok, közterek, játszóterek felújítására, karbantartására és fejlesztésére kiírt pályázatokat.
- A bizottság átruházott hatáskörben döntött a karbantartási keretek felhasználásáról a választó körzeti képviselők javaslatai alapján.
- A PEB a 68/2004. (VI. 29.) PEB sz. határozatával támogatta a pályázati önrészek biztosítását szolgáló hitelfelvételt.
- A 75/2004. (VII. 27.) PEB sz. határozattal a bizottság támogatta az OTP Bank Rt.-vel kötött folyószámla hitelkeret szerződés módosítását.
- A júniusi ülésén tárgyalta meg a bizottság a belső ellenőrzés munkájáról készült előterjesztést, amelyet azzal a javaslattal fogadott el, hogy a feltárt hiányosságok kijavítására készüljön intézkedési terv.
- Szeptemberben a SZEI ellenőrzéséről, mint bizottsági elnök hallgattam tájékoztatást. Szerintem az ellenőrzés értékelését és az intézkedési terv végrehajtását a bizottságunknak is figyelemmel kell kísérni.
- A 2004-es évben is elmondhatjuk, hogy a PEB több pénzügyi és ellenőrzési szempontból nélkülözhetetlen rendelet megalkotásában és módosításában vett részt. Beszélhetünk eredményekről, de marad számos elvégzetlen feladat is. Így például szinte semmi sem valósult meg a Közterület Felügyelet megerősítését célzó előterjesztésekből.

#### **Határozatok:**

- A bizottság 2004-ben nyílt és zárt üléseken 108 határozatot hozott, szinte megegyezően annyit, mint 2003-ban.
- A határozatok véleményező, javaslattevő, észrevételező és döntés-előkészítő tartalmúak voltak.
- A bizottság tagjai aktívak voltak – esetleges távolmaradásukat előre jelezték. A bizottság határozatképessége 100 %-os volt.

#### **Összegezve:**

- Álláspontom szerint a bizottság ebben az évben is hatékonyan és hasznosan végezte munkáját

Szentendre, 2004. november 29.

**dr. Dragon Pál s.k.**  
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnöke

A 2/2004. (I. 19.) SZEB sz. határozatával a bizottság megbízta a Családvédelmi Munkacsoportot, hogy készítse el a bérlakás igénylők új listáját, melyet a SZEB 27/2004. (V. 3.) SZEB sz. határozatával elfogadott.

A 46/2004. (IX. 13.) SZEB sz. határozat a listára tett észrevételeket is megtárgyalta, és kialakította a lista reményeink szerint valóban igazságos, végleges sorrendjét.

Megtárgyaltuk a Mentőállomás működésének beszámolóját és javaslatokat tettünk a működés feltételeinek javítására.

A 10/2004. (II. 23. ) SZEB sz. határozat javasolta a Családvédelmi Központ és a Gondozási Központ létszám bővítési igényének a költségvetésbe való beemelését.

#### 14/2004. (II. 23.) SZEB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta a SZEI laboratóriumi lízingszerződésével kapcsolatos tájékoztatót, és a várható finanszírozási nehézségekre tekintettel kéri a bizottság, hogy a SZEI tájékoztassa a bizottságot annak megkötése előtt minden olyan szerződésről, mely 1 évnél hosszabb távra szól, illetve 1.000.000 Ft-ot meghaladó költségvonzata van.

Fenti határozat megakadályozta hogy a SZEI korábbi vezetője a laborgépekre előnytelen lízingszerződést kössön, mely hosszú távra megterhelte volna a SZEI költségvetését.

#### 39/2004. (IX. 13.) SZEB sz. határozat

~~Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta a Gondozási Központ, valamint a Családsegítő és Gyermejköltségtérítési Szolgálat racionalizálási, létszám bővítési igényének vizsgálatáról szóló előterjesztést a 117/2004. (VI. 08.) Kt. sz. határozat alapján, és a határozati javaslatot az alábbi módosítással megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek:~~

~~Az Intézkedési terv 1.2. pontjának 3. és 4. francia bekezdése kerüljön elhagyásra, valamint a 7. francia bekezdés az alábbira változzon: "az éjjeli menedékhely szakfeladaton 1 fő szakalkalmazott valamint 0,5 fő szakmai segítő foglalkoztatása."~~

~~A határozat eredményeként az éjjeli menedékhelyen sikerült az intézményvezető által igényelt létszámot biztosítani.~~

#### 50/2004. (IX. 13.) SZEB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta Szentendre Város Önkormányzat Egészségügyi Intézményei intézményvezetőjének öt éves megbízásáról szóló előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a jelentkezők közül ne válasszon új intézményvezetőt, hanem nevezzen ki 2004. október 1-jétől Önkormányzati biztost az intézmény élére, és egyúttal a gazdasági igazgatói pályázati kiírást vonja vissza.



## 4/2004. (II. 9.) SZEB sz. határozat

Szentendre Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta a Szentendre Város Önkormányzatának 2004. évi költségvetési főszámairól szóló előterjesztést, és a rendelet-tervezetet az alábbi módosításokkal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek:

A Szociális és Egészségügyi Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy egyeztessen a Gondozási Központ és a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőivel a 2004. évi költségvetéssel kapcsolatban, és kéri a bizottság, hogy ennek az egyeztetésnek az eredménye a költségvetés tervezetében jelenjen meg.

A 2004. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezet 6. sz. mellékletében a 751966 Önkormányzati feladatra nem tervezhető elszámolások sorban szereplő 76.000.000 Ft-hoz tartozó feladat meghatározása kerüljön pontosításra bérlakás eladásról, bérlakás követelés-állomány eladásra.

Kerüljön betervezésre a költségvetésbe a gyermek háziorvosi rendelő számára 3.000.000 Ft.

A bizottság felkéri a Jegyzőt, hogy tisztázza, hogy miért nem történt meg a háziorvosi rendelő tavaly elrendelt tetőjavítása, és javasolja, hogy ennek a költsége a 2004. évi költségvetésbe kerüljön betervezésre.

A Szentendre Város Önkormányzat 2004. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetből kerüljön ki a Záró rendelkezések 17.§ (1) bekezdésének utolsó francia bekezdése, azaz az alábbi szövegrész: "a pénzbeli szociális ellátásokat az előirányzat időarányos részénél 10 százalékponttal alacsonyabb mértékig lehet teljesíteni."

A független igazságügyi szakértő kirendelése / 12/2004. (II. 23.) SZEB sz. határozat/ nem történt meg, a mai napig sem cserélték ki pl. a bejárati ajtókat, melyek garanciális javításként lettek előírva.

A Családvédelmi Szolgálat létszámbővítése / 10/2004. (II. 23.) sz. határozat / annak ellenére csak fél éves késéssel valósult meg, hogy a Testület az ehhez szükséges összeget a költségvetésben még februárban biztosította. Főbbizőri interpelláció után került csak sor a gyermekpszichológus állás pályázatának kiírására. Az eljárás szabálytalan volt, ezért a Jogi Bizottság és a Testület is elmarasztalta a Polgármestert!

A Közigazgatási és Népjóléti Iroda táblázatot készített a segélyek 2004. év január 01. és 2004. november 30. közötti alakulásáról:

<b>Segélyek</b>	<b>Fő</b>	<b>Összeg</b>
Nevelési átmeneti	363 gyerek	3. 167. 000 Ft
Felnőtt átmeneti	181 fő	2. 309. 000 Ft
Beiskolázási segély	321 fő	2. 705. 248 Ft
Lakásfenntartási támogatás	201 fő	11. 546. 846 Ft
Lakásfenntartási támogatás VSZ Rt.	10 fő	709. 600 Ft
Fűtési támogatás	48 fő	2. 086. 000 Ft

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Szociális és Egészségügyi Bizottsága mellett működő  
Családvédelmi Munkacsoport elnökétől

## BESZÁMOLÓ

### a Családvédelmi Munkacsoport 2004. évben végzett munkájáról

Tisztelt Bizottság!

A Családvédelmi Munkacsoport a 2004. január havi ülésen beszámolt a helyszínelésekkor tapasztalt szociális problémákról, majd a szociális bérlakás-igénylők listájának elkészítéséhez szükséges feladatokról döntött.

A helyszíneléseket a munkacsoport a február és március hónapokban végezte el, ennek eredményeit értékelte ülésein.

Az április havi ülésen elkészítette a lakásigénylők listájára tett javaslatát.

A május havi ülést a Szociális és Egészségügyi Bizottsággal együtt tartotta meg, ahol a felvetődött bizottsági kérdésekre válaszoltak a munkacsoport tagjai, majd ennek alapján állt össze a Képviselő-testület elé került lista.

Június hónapban a névjegyzék összeállítása mellett környezettanulmányokat készített a lakbérhátralékos bérlőknél és ennek tapasztalatait értékelte.

Július hónapban a Népjóléti Iroda beszámolóját hallgatta meg a segélyezésről, majd ezt értékelte a munkacsoport.

Augusztus hónapban a névjegyzékre érkezett reklamációkat tárgyalta, döntött új helyszínelésekről. Az augusztus hónapban szükségesnek vélt környezettanulmányokat szeptember hónapban elkészítette és a szeptemberi ülésen megtárgyalta.

Október hónapban javaslatokat tett az SZMSZ módosításához, megtárgyalta a 2005-re várható feladatokat.

November hónapban az átruházott Polgármesteri hatásköröknél környezettanulmány szükségességét tárgyalta, valamint a télre való felkészülést, ezen belül is a Családvédelmi Munkacsoportra háruló tennivalókat határozta meg.

Szentendre, 2004. november 30.

Mezei Zsuzsanna s.k.  
Családvédelmi Munkacsoport elnöke